

FSR Informatik - Sitzungsprotokoll

Datum: 3.12.2013

Beginn - Ende : 14:05 Uhr bis 14:40 Uhr

Anwesende:

- Lucas Löffler
- Andreas Goral (Ango)
- Patrick Leutnant
- Raphaela Palenta (Ela)
- Julien Klaus
- Peter Grube
- David Hasterok

Entschuldigt fehlend:

- Christoph Noll
- Rene Holstein
- Johannes Ballmann

Gäste:

- Christoph Staudt

Leiter der Sitzung: Peter

Protokollant: Ango

Beschlussfähig: Ja.

1 Post

- Der FSR Germanistik möchte den Glühweinkocher am 5.12, 9.12 sowie am 12.12 ausleihen. Ist genehmigt.
- Schülerinformationstag am 25. Januar (Termin nicht eindeutig klar): Anfrage, ob wir teilnehmen und u.A. einen der Quadrocopter vorführen.

2 Veranstaltungen

2.1 PIMP-Weihnachtsparty:

Julien geht zu den Planungstreffen, wir müssen aber abgesehen vom Kartenvorverkauf nächste Woche nichts mehr machen.

2.2 Fakultätsfest

- Termin auf Mi., 11.6. festgelegt.
- Location: Kollegienhof und evtl. anliegender Hörsaal, der FSR Mathe kümmert sich drum.
- Keine Band, ein DJ für die Musik.
- Es müssen Pavillions organisiert werden.
- Anfang Mai schriftliche Einladungen versenden.
- Ab ca. 3 Wochen vorher *aggressive* Plakatwerbung.
- Lehrpreis:
 - Studenten können Vorschläge einsenden (per Mail).
 - FSR-Versammlung wählt unter den Vorschlägen einen Kandidaten.
 - Dieses Semester bei der Evaluation dafür werben!

2.3 Weihnachtsvorlesung

Neuigkeiten: die Theoretische Informatik macht gemeinsam einen Programmpunkt.

2.4 Sportfest

Nix Neues.

2.5 Neujahrsgillen

Wird nächste Woche organisiert.

3 Sonstiges

- Ela möchte am den Glühweinkocher am 16.12. ausleihen.
- Der neue Prüf-Prot-Server ist in der Entwicklung.